



После принятия воинской присяги, утром 31 августа курсанты первого курса Новочеркасского училища связи пришли в [храм святого благоверного князя Александра Невского](#), чтобы помолиться и испросить Божие благословения на начало учебы и нелегкого ратного труда. Около 70 первокурсников приняли участие в молебне, который совершил настоятель храма [протоиерей Борис Павленков](#). После общей молитвы о. Борис обратился к ребятам с приветственным словом, в котором напомнил, в частности, о необходимости воспитания в себе христианского отношения к ближним, сокурсникам, командирам и будущим подчиненным, что является залогом успеха в учебе и будущей службе на защите нашего Отечества, а так же о важности молитвы в жизни каждого христианина.

